一貫道桃園縣支會第六屆第四次會員代表大會

◎ 鍾輝雄

一貫道總會桃園縣支會第六屆第 四次會員代表大會,於四月十九日假 基礎忠恕天德堂舉行,共有三百多位 會員代表參加。

大會首先恭請詹明政理事長致 歡迎詞:「感謝天恩師德、老前人、 前人、各位點傳師及各位前賢大德的 用心參與和護持,使得本會能夠圓滿 順利完成年度各項工作計劃與會務推 行。」接著邀請總會副秘書長廖老點 傳師致詞:「桃園縣支會在歷屆的理 事長、副理事長及各位理監事的領導 之下,成績斐然,總會在77年(1988 年)成立至今已滿二十年,預計在4月 26日於天皇宮舉行成立二十週年慶。 二十年一路走來, 秉持師尊師母道傳 萬國九州的宏愿,承先啟後,同心同 德,努力修辦下,希望在不久的將來 能夠老水還潮,以報師尊師母二老大 人之大恩大德。」

大會特別安排專題講座,很榮 幸邀請到郭明義點傳師講述「三寶修 持」專題,內容為如何透過三寶應用 來達到身、心、靈安頓,進而己立立 人,己達達人。

在現今五光十色的社會裡,充斥酒、色、財、氣誘惑,比起古時候修 行者更是不易,社會上的奢華、錯誤 的價值觀,往往牽動了我們的判斷,



▲ 詹明政理事長致歡迎詞。

心常常往外求,未能迴光返照,陷入了貪、嗔、癡而不自知,對於求了道的我們,該如何藉著三寶的修持,去除貪、嗔、癡、執著、妄想,化為戒、定、慧,自性才能圓融光明,是修行者不容忽視的課題。

赤子即嬰兒,赤子之心,即純一無偽之心。

用心持念,念甚麼?誰 在念?念彌勒佛聖號,念燒香 禮等皆有非常殊勝感應,雖然 先前刻意的持念,最終要達到 念而無念,無念而念,即持念 三昧,否則劫煞業力現前, 擋都來不及,更不用說手抱

最後在大家熱烈的掌聲中,圓滿 結束大會,帶著滿滿的祝福及法喜賦 歸。